
PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostępności punktu

widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowę

i rozbudowę istniejącej platformy widokowej

K-2.7

SEGMENT 2 (Elementy: P1; P1.2)

   śruba HV PEINER M12x50 (szt.32) kl.10.9  2.04
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.32) kl.10     0.50
   podkładka M12 (szt64)                             0.40

Razem 3.3kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

   śruba M10x40 (szt.4) kl.8.8                      0.22
   nakrętka M10 (szt.4) kl.8                          0.05
   podkładka M10 (szt8)                               0.05

Linka Nierdzewna Linka Nierdzewna

Linka Nierdzewna

Linka Nierdzewna Linka Nierdzewna


